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Câu 3. Đường cong trong hình bên là đồ thị của một trong bốn hàm số nào sau đây? 
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Câu 7. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 
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Câu 9. Biết đồ thị 
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Câu 12. Cho hàm số 
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Câu 13. Cho hàm số 
[image: image90.wmf]xa

y

bxc

-

=

+

 có đồ thị như hình vẽ bên. Tính giá trị của biểu thức 
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Câu 14. Tổng tất cả các nghiệm thực của phương trình 
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Câu 15. Tìm tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 16. Một người gửi tiết kiệm vào ngân hàng 200 triệu đồng theo thể thức lãi kép (tức là tiền lãi được cộng vào vốn của kỳ kế tiếp). Ban đầu người đó gửi với kỳ hạn 3 tháng, lãi suất 
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Câu 17. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, gọi 
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Câu 18. Biết đồ thị 
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Câu 19. Cho hàm số 
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Câu 20. Cho hình chóp
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Câu 21. Tập xác định của hàm số 
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Câu 22. Giải phương trình 
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Câu 23. Khối mười hai mặt đều có bao nhiêu cạnh ?
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Câu 24. Một đám vi khuẩn tại ngày thứ 
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Câu 26. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
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Câu 27. Gọi A là tập các số tự nhiên có 
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Câu 29. Hình trụ (T) được sinh ra khi quay hình chữ nhật ABCD quanh cạnh AB. Biết 
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Câu 31. Tìm nguyên hàm 
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Câu 33. Một giải thi đấu bóng đá quốc gia có 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình là: 
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Câu 16. Một người gửi tiết kiệm vào ngân hàng 200 triệu đồng theo thể thức lãi kép (tức là tiền lãi được cộng vào vốn của kỳ kế tiếp). Ban đầu người đó gửi với kỳ hạn 3 tháng, lãi suất 
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Câu 18. Biết đồ thị 
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Câu 21. Tập xác định của hàm số 
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Câu 22. Giải phương trình 
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Câu 23. Khối mười hai mặt đều có bao nhiêu cạnh ?
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Câu 25. Tìm hệ số của số hạng chứa 
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Câu 26. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
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Câu 27. Gọi A là tập các số tự nhiên có 
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Câu 29. Hình trụ (T) được sinh ra khi quay hình chữ nhật ABCD quanh cạnh AB. Biết 
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Câu 31. Tìm nguyên hàm 
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Câu 32. Biết 
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Câu 33. Một giải thi đấu bóng đá quốc gia có 
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Câu 34. Số nghiệm thực của phương trình 
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Câu 35. Thể tích của khối cầu ngoại tiếp bát diện đều có cạnh bằng 
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Câu 36. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 37. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 38. Số các giá trị thực của tham số 
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Câu 39. Tổng số các đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 40. Tập tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 41. Cho hình chóp đều 
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